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KULTURA ОБРАЗОВАЊЕ
ГРАД ФИНАНСИРА ПЕТ ПЕДАГОГА ЗА ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ У ВРТИЋУ

БУДИ ПРАВ, БИЋЕШ ЗДРАВ!
● Пет стручних сарадника-педагога за физичко васпитање бринуће 
наредних годину дана о правилном физичком развоју деце у 
Предшколској установи “Вера Гуцуња” у Сомбору ● На овај начин ПУ 
и град изашли су у сусрет жељи родитеља да физичка активност буде 
више заступљена код деце у вртићу

VEČERAS NOVA IZLOŽBA U ZDANJU PREPARANDIJE

GALERIJA KULTURNOG CENTRA „LAZA KOSTIĆ“

UDRUŽENJE GRAĐANA „BUNJEVAČKO KOLO“ SOMBOR

„SNEGOVI RAVNICE“ 
SAVE STOJKOVA

PROJEKCIJA
„DIVLJIH ANĐELA“

SVEČANA AKADEMIJA  25. NOVEMBRA

U zdanju Preparandije, večeras 
u 18 časova, biće otvorena nova 
izložba - „Snegovi ravnice“ Save 
Stojkova. Postavka sadrži osamna-
est slika sa zimskim ravničarskim 
motivima nastalim ove godine. 

- Ovom četvrtom izložbom, 
nadahnutom vojvođanskim zim-
skim motivima, naš slikar, već 
duboko u devetoj deceniji života, 
pokazuje svoju izuzetu umetničku 
vitalnost. Otvaranjem i ove izlož-

be Pedagoški fakultet u Somboru 
sledi svoju viziju i kulturnu misiju 
u ovom gradu, snažno ubeđen da 
lepota starog zdanja Preparandije 
treba da bude u permanentnoj obra-
zovno-kulturnoj funkciji fakulteta, 
studenata i svih građana ovog gra-
da i mnogobrojnih gostiju koji u 
Sombor dolaze – rekla je u najavi 
ove izložbe dr Nataša Branković, 
prodekan za nauku Pedagoškog 
fakulteta u Somboru.

U utorak, 22. novembra, u Gale-
riji Kulturnog centra „Laza Kostić“ 
Sombor biće priređena projekci-
ja četiri video rada pod nazivom 
„Divlji anđeli“ (prodajna umetnost 
I) autorke Gordane Zlatanović (Od-

žaci, 1974). Tema projekta je pro-
blem prostitucije, a „Divlji anđeli“ 
su deo doktorske disertacije autor-
ke na Fakultetu lepih umetnosti i 
dizajna u Bratislavi (Slovačka). 
Početak je u 19 časova.

Povodom obeležavanja Bunje-
vačkog nacionalnog praznika, 25. 
novembra, Dana prisajedinjenja 
Vojvodine matici Srbiji, u prosto-
rijama Udruženja građana “Bu-
njevačko kolo” u Somboru, u Uli-
ci Jovana Popovića biće održana 
svečana akademija sa početkom u 

19.30 časova. Govoriće profesori 
istorije Marija Bojanin i Milan Voj-
nović. U kulturno-umetničkom delu 
programa nastupiće “Varošanke” i 
veterani KUD-a “Ravangrad”. Do-
maćini pozivaju prijatelje i članove 
UG “Bunjevačko kolo” da svojim 
prisustvom uveličaju svečanost.

● U organizaciji Vlade Repu-
blike Srbije, u utorak, 22. novem-
bra, biće otvorena samostalna 
izložba Save Stojkova - „Obzor-
ja ravnice“ u Evropskom parla-
mentu u Briselu. Postavku čini 
27 ravničarskih pejzaža.
● Uz veliko priznanje, or-

den Svetog Save, koje je slikaru 
ove godine uručila Srpska pra-
voslavna crkva, na Godišnjoj 
skupštini Vukove zadužbine u 
Beogradu, održanoj 4. novem-
bra, jednoglasnom odlukom od-
bora za nagradu, Savi Stojkovu 
je dodeljena i ovogodišnja Na-
grada za umetnost Vukove za-
dužbine. Ovo visoko nacionalno 
priznanje  somborskom slikaru 

biće uručeno tokom decembra 
ove godine.

● - Do kraja godine Sava Stoj-
kov će prirediti samostalne izlož-
be i u Aradu (Rumunija), Trste-
niku, Šapcu i u Hotelu „Konti-
nental“ u Beogradu, a početkom 
naredne godine izložba „Snego-
vi ravnice“ biće iz Preparandi-
je preseljena u Galeriju Ruskog 
doma u Beogradu. Za svoj 87. 
rođendan slikar priprema veliku 
izložbu „Vojvodina stara“, koja 
će, takođe, premijerno biti izlože-
na u galeriji Preparandije u Som-
boru, 29. marta naredne godine 
- rekao je Milan Stepanović, 
kustos Galerije Save Stojkova u 
somborskoj Preparandiji. 

● POZORIŠTARIJE. U organizaciji Kulturnog centra „Laza Ko-
stić“, u subotu, 19. novembra, sa početkom u 10 časova u Narodnom 
pozorištu Sombor biće priređena Pozorišna radionica u izvođenju 
dramske umetnice Olgice Nestorović. Ulaz je besplatan.
● VEČE OPERSKIH ARIJA. U Galeriji Kulturnog centra „La-

za Kostić“, u četvrtak, 24. novembra, biće održan koncert „Put ka 
belkantu“ - veče operskih arija. Početak je u 19 časova.

Тамара Бањанин, Дејан 
Зекић, Синиша Лазић, Војислав 
Дубравац и Дарко Бауер, сви 
професори физичког васпитања, 
у петак, 11. новембра,  потпи-
сали су уговоре о заснивању 
радног односа у Предшколској 
установи “Вера Гуцуња”. Они 
ће бити ангажовани као стручни 
сарадници-педагози за физичко 
васпитање.

- За младе људе дан заснивања 
радног односа је један од 
најважнијих дана у животу и 
због тога вам искрено чести-
там. Изузетно је значајан посао 
који ћете обављати. Уз вашу 
помоћ деца најмлађег узра-
ста имаће могућност да стек-
ну прва сазнања о физичкој 
култури и на тај начин биће 
припремљена и за наставу фи-
зичког васпитања у основној 
школи. Деца данас много вре-
мена проводе испред рачуна-
ра, што свакако није здрав 
начин живота, а уз вашу 
помоћ имаће прилику да се 
у најранијем узрасту усмере 
према спортским активности-
ма – рекао је градоначелник 
Сомбора Немања Делић и до-
дао обраћајући се младим про-
фесорима, да ће након истека 
једногодишњег рада имати при-
лику да полажу државни испит, 
те добију лиценцу. - Неко од 
вас ће као стручњак вероватно 

остати и да ради са децом – ре-
као је Делић.
Директорка ПУ “Вера 

Гуцуња” Александра Перовић, 
захвалила се локалној самоупра-
ви што је издвојила средства 
за запошљавање пет стручних 

сарадника и што “је схватила 
значај и потребу ангажовања 
сарадника-педагога за физичко 
васпитање”.

- За децу до 7,5 година ста-
рости изузетно је важан физич-
ки развој јер се управо у том 
периоду јављају први дефор-
митети кичменог стуба. Осим 
тога, ангажовањем младих пе-
дагога физичког васпитања ис-
пунили смо и жељу родитеља 
да им деца у вртићу буду фи-
зички активнија. Анкетирали 
смо 1.200 родитеља и према 

резултатима анкете на питање 
шта би највише волели да де-
ца имају у вртићу, родитељи 
су на прво место ставили ен-
глески језик, а потом и више 
физичке активности – навела 
је директорка Перовић. 

Према њеним речима, мла-
ди педагози похађаће и обу-
ку под називом “Буди прав, 
бићеш здрав”, а потом ће то-
ком једногодишњег рада посе-
тити све објекте Предшколске 
установе како у граду, тако и 
у селима.

- Циљ установе и града је да 
испунимо очекивања и деце и 
родитеља, односно да имамо 
здраву и срећну децу – изјавила 
је директорка Перовић. 

 Одсек за протокол и 
 информисање

Градоначелник Немања Делић, директорка Александра 
Перовић са професорима физичког васпитања

IN MEMORIAM

LIDIJA RAJOVIĆ 
(1950-2011)

U četvrtak, 3. 
XI 2011. godine, 
ispraćena je na 
Velikom pravo-
slavnom groblju 
u Somboru pen-
zionisana profe-
sorka istorije Li-
dija Rajović rođe-
na Ćosić od oca Gojka i majke Lide u 
Novim Kozarcima 27. III 1950. godine. 
U rodnom banatskom mestu završila je 
osnovnu školu. Kao svršeni gimnazijalac 
izabrala je studije istorije i završila ih u 
Prištini 1974. godine. U Somboru se za-
poslila 1978. godine i tu je sa  suprugom 
Slobodanom zasnovala porodicu. Dobili 
su  sina Vladu i ćerku Laru. Radila je u 
Mašinsko-saobraćajnoj tehničkoj školi, 
Srednjoj školi prosvetne struke i od 1990. 
do 31. XII 2009. godine u obnovljenoj 
gimnaziji. Brzo se uključila u rad, isti-
cala se objektivnim diskusijama i dobrim 
predlozima. Imala je čvrst i principijalan 
stav, a odluke je odgovorno sprovodila. U 
nastavnim i vannastavnim aktivnostima je 
pokazala vrlo solidne rezultate (njen uče-
nik je bio prvak države iz istorije). Prema 
učenicima, roditeljima i sredini odnosila 
se korektno, ispravno i vaspitački, pa je 
kod svih uživala ugled. 

Smrt u bolnici Sremske Kamenice 
iznenadila je sve i ostavila nam da čuva-
mo uspomenu na primernog prosvetnog 
radnika i profesora gimnazije.

Suosećaju u bolu Lidijine porodice, 
roditelji i njeni učenici, njene kolege i ko-
lektiv Gimnazije “Veljko Petrović”.

ШКОЛА “БРАТСТВО-ЈЕДИНСТВО”

СТУДИЈСКА ПОСЕТА 
СУБОТИЦИ

Основна  школа 
„Братство-јединство“ из 
Сомбора је конкурисала за 
ДИЛС (Пројекат пружања 
унапређених услуга на ло-
калном нивоу) и успела да 
буде изабрана на конкур-
су. Пројекат подразуме-
ва остваривање програма  
„Оснаживање школа за 
инклузивно образовање“.  
У првом делу пројекта то 
подразумева подизање ка-
пацитета образовно – ва-
спитне установе за приме-
ну инклузивног образовања 
кроз наменски припремљен 
програм обукe. Петочлана 

екипа инклузивног тима 
школе у сасатаву: Слобо-
дан Бељански, директор, 
Едита Сакали, педагог, Сне-
жана Милковић, професор 
српског језика, Наташа 
Главоњић и Ангела Велфл, 

професори разредне наста-
ве посетили су ОШ „Соња 
Маринковић“ у Суботици. 
Ова школа је модел инклу-
зивне школе и инклузивну 
праксу примењује већ осам 
година. Домаћини психолог 
Бранка Бешлић и педагог 
Миланка Пејовић су  упо-
знали сомборски инклузив-
ни тим са начином рада у 
инклузивним одељењима 
где се настава изводи и на 
српском и на мађарском 
језику. Посета је обухватила 
посете часова у разредној 
и предметној настави и то 
на оба језика. Домаћини 

су посебно по-
носни на ан-
гажован Клуб 
родитеља деце 
са посебним по-
требама који од-
лично функци-
онише. За крај 
је приказан на-
чин и вођење  
документације. 
Своје пози-

тивне утиске и нова сазнања 
са студијске посете, инклу-
зивни тим ОШ „Братство-
јединство„ из Сомбора пре-
нео је колегама на настав-
ничком већу. 

 Татјана Јаничић


